

# 主题：互联网 + 主角：皖产“大咖”

## 我省“发现双创之星”30人名单出炉

□ 记者 丁林

为更好地推进大众创业、万众创新蓬勃发展，国务院办公厅政府信息与政务公开办公室定于7月30日在合肥举办“发现双创之星”大型主题系列活动(安徽站)。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，经各市、省直相关部门推荐，通过专家认定并经省工商管理局核查，我省“发现双创之星”30人名单已经“出炉”。

### 1、鲍恩财：未出校门已开公司

1990年出生的鲍恩财，今年6月毕业于安徽农业大学。然而，其安徽丰之惠农业科技有限公司早在2014年就已经注册。在公司创办不到一年的时间里，签订合同额超过200万，解决了20余名农民工的就业问题，带动15名在校大学生参与创业实践。

### 2、陈文：技术研究课题获推广

57岁的枞阳人陈文有高级经济师/机械工程师职称，自2009年以来，他在工程技术研究与开发中，有2项省级和1项市级技术研发成果，并且，这些成果在企业产业化生产中都得到很好的推广和应用，取得了显著的经济和社会效益。

### 3、程敬卿：公司被破格评高新

芜湖鼎恒材料技术有限公司掌门人程敬卿，开创性地以再制造全产业链作为公司的发展目标，从材料到设备、从生产工艺到产品售后服务都建立了比较完善的研发、生产和服务体系。截至目前，该公司已授权发明专利6项。公司成立不足两年即被破格评为高新技术企业。

### 4、程磊：获得google广告赞助

28周岁的程磊，从事网络技术研发、网站运营工作长达八年。大二时，通过在课余时间自学互联网知识，零成本进行网络创业，第一年即获得google公司超过2万美金的广告赞助。

### 5、储诚长：让茶叶有“身份证”

2013年，储诚长放弃原先工作，成立了黄山御饮堂茶业有限公司。他按照有机茶园标准与茶农合作建立了3000多亩高标准无公害茶园。他的每一盒茶叶都有自己的“身份证”，消费者可以看到茶叶出自哪座山峰，由谁管理，由谁采摘，是谁制作，是谁包装……

### 6、崔万志：残疾掌柜演绎传奇

1999年大学毕业，因身体残疾，找不到工作的崔万志，第一份工作就是自己创业：在天桥上摆地摊，之后也开过书店、网吧。2008年，崔万志注册了自己的蝶恋公司，成功入驻淘宝商城，专心经营自己的蝶恋品牌。2010年被评为阿里巴巴全球网商三十强。

### 7、戴雪蓉：机械行业的女强人

2002年，戴雪蓉带领9个人开始创业，成立蒙城富田农机厂(2008年更名为蒙城县育田机械有限公司)，是集研发、生产、销售和经营为一体的专业农业机械企业。公司设计、制造的金皖牌2BJD系列多功能四轮、手扶播种机等农业机械，已逐步投入市场。

### 8、高原：远销海外的“竹匠”

2010年，经多方筹资，高原在泾县经济开发区选址25亩，成立安徽鸿鑫竹业有限公司，建立了一条高档竹园艺产品生产线，花园栏杆、篱笆、花架、火把等产品生产过程清洁无污染，深受欧美及日本普通消费家庭的喜爱，出口订单应接不暇。

### 9、郭广东：生物科技研发制造

2012年，郭广东开始投资筹备建设安徽鸿丰生物科技有限公司，主要从事氨基酸系列产品的研发、制造、销售和技术咨询服务。公司2014年底安装结束，氨基酸车间正常生产，酒车间已试生产，年产值达亿元以上，并且可保持每年翻番。

### 10、刘屹：“海归博士”环保路

从海归博士到最年轻的“千人计划”国家特聘专家，从安徽省劳动模范到全国节俭养德全民节约行动先进个人，刘屹带领安徽艾可蓝节能环保科技公司研发高耐硫性、高性价比的选择性催化还原器系统，可降低95%以上的NOx排放。

### 11、贾捷：软件系统行业领先

2008年，从美国回国后，她创建了合肥置顶信息技术有限公司，担任公司董事长带领公司团队攻克了多个技术难题，获得软件著作权共30多项，开发具有自主知识产权的技术与产品达20多个，承担了《安徽省公共气象服务业务系统》等多个国家级、部级、省市级的项目开发工作。其中多项产品与技术居于国内同行业领先水平。

### 12、马正松：绿色铸造行业领跑

25年来，马正松一直专业从事铸造行业生产、技术、管理工作。他领衔开发的技术工艺可广泛应用于家电、汽车、机械、国防等领域，开创了铝合金模具绿色铸造行业的领跑者和开拓者。

### 13、门振宇：“无人机”领域的旗帜

门振宇2005年开始从事无人机应用行业，并第一次完成了民用无人机的商业化运作。2010年，受邀中科院，成功设计研发了通讯及数据传输的无人中继机平台，并一次试飞成功。2012年底回到淮北创办安徽天路航空科技股份有限公司，两年多来，成功研发设计并成功试飞两款多功能固定翼无人飞机。

### 14、孙益博：在校获40多项专利

孙益博系皖西学院机电学院机械专业2014届毕业生，仅在校期间就获得40多项发明专利，毕业后先在国企任职，后辞职创立六安智奇工业设计有限公司。

### 15、徐文杰：青年“模具制造者”

徐文杰于2014年注册成立“安徽德米模具科技有限公司”，专门从事精密模具标准件研发、生产和销售，产品远销到了欧洲、日本等发达国家。

### 16、彭勇攀：中国西装卖给老外

今年毕业于蚌埠学院外语系英语专业的彭勇攀，年初时与人合伙成立了南京英尼威升电子商务有限公司。公司主营旗袍、礼服、西装和工装高端私人定制，产品销往欧美市场。

### 17、梁亚：开过淘宝店又种蘑菇

2014年毕业于安徽理工大学的梁亚，从大二开始，就没拿过家里一毛钱，期间开过两个营业厅、一个酒吧、5个淘宝店，在校时纳税总额达11万元，并在2014年大学毕业时选择了回农村种蘑菇。2014年10月，梁亚又注册成立了淮南绿威食用菌种植专业合作社，目前企业发展势头良好。

### 18、丁国亮：获千万投资的才子

丁国亮，2002年进入中国科技大学，本硕博一路成长，后成立合肥中科翰云信息科技有限公司，目前申请发明专利一项，拥有软件产品2项、软件著作权8项，2014年初公司以1000万元估值获得首轮投资。

### 19、童维新：老区特产推向网络

通过五年探索，童维新培育出了金寨特色禽种——“金寨黑鸡”，并成功地推向了市场，受到广大消费者的青睐。2013年年底与张亚溪、王启乐共同创办金寨县三个农民电子商务有限公司，通过电子商务平台把金寨本地优质特色的农产品成功推向互联网市场。

### 20、汪海：本土新媒体领军者

2003年7月，汪海创办合肥肥肥网络科技有限公司，十多年的摸爬滚打，他带领创业团队全力打造安徽第一人气社区合肥论坛。如今，肥肥网络已发展成为中国互联网市场一支生力军。

### 21、王峰：工业设计领军人物

安徽后青春工业设计研究院有限公司“掌门人”王峰致力于“技术与艺术的完美结合”，以工业设计为切入点，通过产品由内而外的革命增加附加值、提升竞争力，提升品牌价值，使得王峰奠定了“中国工业设计领军人物”的地位。

### 22、王子彬：皖北装备制造能手

2009年6月，王子彬在家乡临泉县创办安徽省临泉县智创精机有限公司，专业研发、设计、生产系列数控加工中心产品，并将自己研发的一项发明专利、三十八项实用新型专利应用到该产品中，使该产品在国内高端装备制造业领域内处于技术领先水平。

### 23、吴力伟：车企的优秀配套商

2005年，他创立了安庆恒瑞达汽车零部件制造有限公司，先后成为奇瑞、江淮、比亚迪、依维柯、众泰等汽车生产企业优秀配套供应商。与此同时，他与合肥工业大学联合成立了一研究所，广泛开展学术研究，先后取得了发明专利4项。

### 24、邢翠翠：服务农民的带头人

5年前，邢翠翠瞒着父母辞去都市里的工作，回到农村，带头创业，带领群众创业，取得了很好的效果。现任黄铺镇鲍岭村党支部第一书记、潜山县绿野畜禽养殖专业合作社社长的她，自己先试着养殖，成功后，她再把所学到的技术和经验毫无保留地传授给想创业的乡亲们。

### 25、许芳宏：做中国工业机器人

马鞍山方宏自动化科技有限公司总经理许芳宏，在公司成立之初就将“做中国自己的工业机器人”作为自己的使命，带领公司员工一一克服资金、技术、人才等种种困难，终于研发成功安徽省第一台六轴弧焊工业机器人。

### 26、严俊：青年创业园的老兵

2000年12月从部队退伍后，严俊在上海、浙江工作11年，后响应家乡青年返乡创业号召，在合肥成立了以电子商务为主要业态的青年创业园，目前园区一期吸纳青年就业约1600人，带动就业过万人，二期将解决直接就业5000人，带动就业过两万人。

### 27、袁静：沉淀在电容器行业

袁静是安徽航睿电子科技有限公司的掌门人，近20年来一直沉淀于电容器行业。他多次为所在的公司成功开发生产出两大系列十多个品种的电容器用金属化薄膜，如风力发电电容器用高方阻渐变金属化膜、新型抗电涌渐变安全膜、超薄型薄膜蒸镀技术等。

### 28、张琳琳：双学位“围巾女王”

2007年张琳琳毕业于安徽大学，读了两个硕士，社会学和行政管理。毕业后进入一家高校，是事业单位正式编制。在这样一个高速发展的电子商务时代，她觉得自己应该体验一把，做个尝试。目前，她的品牌“羚羊早安”，成为中国互联网专业围巾第一品牌。

### 29、章燎源：卖炒货的“松鼠老爹”

2012年2月16日，章燎源带领他的5人原始创业团队开创了安徽三只松鼠电子商务有限公司，在章燎源和他的原始团队带领下，不到三年时间，三只松鼠的年销售业绩就突破了10亿元大关。

### 30、朱宝童：百度地图“好伙伴”

淮南市图联网网络科技有限公司，作为一家90后创办的软件公司，仅仅大半年，就已经成为高德地图、百度地图等知名企业的合作伙伴。朱宝童曾带领技术团队先后承建了公安部安徽省警用PGIS项目地图数据等重点地理信息数据。